
KONTAKTYVážení žáci, vážení rodiče,
 jsem opravdu rád, že Vám mohu představit školu, která 

splňuje všechny požadavky úspěšné vzdělávací organizace 
21. století.

Připravujeme  žáky v teoretickém i praktickém vyučo
vání pro jejich budoucí povolání s cílem uspět na současném 
trhu práce. Velký důraz klademe na všestranný rozvoj je
jich osobnosti. Výuka je přizpůsobena tak, aby žáci získali 
maximum kvalitních znalostí. Preferujeme výuku ve sku
pinách s menším počtem žáků, což zaručuje výborné znalo
sti především   v  cizích jazycích. Škola má stabilizovaný 
a  zkušený pedagogický sbor, ve  kterém tvoří velkou část 
i mladí kreativní učitelé.

Velmi důležitá je pro nás intenzivní komunikace s rodiči, 
jejich podněty jsou pro nás vždy velkým přínosem. Skvělé 
je technické zázemí školy. Máme tři počítačové učebny, 
ve třídách jsou tabule s dotykovými interaktivními displeji, 
žáci používají ve výuce tablety a další nejnovější didaktické 
pomůcky.

Opravdu máme žákům co nabídnout. Přijďte se 
 přesvědčit při dnech otevřených dveří, rádi Vám školu 
ukážeme a podáme podrobné informace o studiu.

Těším se na Vás.
Mgr. Petr Paták, DiS., MBA,

ředitel školy
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Školní kavárna s terasou Relaxační zóna

Jedna ze tří počítačových učeben Učebna cizích jazyků

Učebna českého jazyka

Moderně vybavené učebny

Čtenářská dílna
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KOMBINOVANÉ LYCEUM
78-42-M/06
Kombinované lyceum je koncipováno jako obecněji pojaté odborné 
vzdělávání, které obsahuje vyšší podíl všeobecného vzdělávání. 
Žáci si na konci 2. ročníku vybírají ze dvou zaměření.

Humanitní zaměření lycea
Povinnými obsahovými okruhy jsou pedagogika, psychologie, so-
ciální práce a  komunikace. Volitelnými jsou hudební, výtvarná 
a  mediální výchova a  filozofie. Absolvent je připraven zejména 
ke studiu humanitních oborů na filozofických, pedagogických a so-
ciálně orientovaných fakultách vysokých škol, ale i pro přímý vstup 
na trh práce.

Přírodovědné zaměření lycea
Povinnými obsahovými okruhy jsou biologie a  ekologie, chemie, 
matematika, volitelné jsou moduly Biologie 2, Chemie 2, Fyzika 2 
a Matematika 2.

Absolvent je připraven zejména ke studiu na vysokých školách se 
zaměřením na  přírodní vědy a  jejich praktické aplikace, medicínu, 
farmacii, tvorbu a ochranu životní-
ho prostředí, zemědělství a  učitel-
ství přírodovědných předmětů.

SOCIÁLNÍ ČINNOST
75-41-M/01
Absolvent se uplatní jako pracovník sociálních služeb v ambulant-
ních či pobytových zařízeních a v terénních službách, při poskytování 
sociální pomoci dětem i dospělým. Má vědomosti a dovednosti po-
třebné pro zajišťování přímé péče a osobní asistence klientům, pro 
podporu jejich soběstačnosti a sociální aktivizaci. Může se uplatnit 
v managementu sociálních služeb.

Střední vzdělání  
s výučním listem

KUCHAŘ – ČÍŠNÍK 
65-51-H/01  
Tento obor připravuje žáky pro výkon dvou povolání: kuchař i číš-
ník. Žáci ovládají technologické postupy přípravy pokrmů teplé 
i studené kuchyně, přípravu moučníků i nápojů, včetně kalkulace 
cen a správných způsobů skladování.Zvládají pravidla a techniku 
jednoduché či složité obsluhy, naučí se sestavovat nabídkové líst-
ky, dokáží obsluhovat moderní technologická zařízení, organizovat 
gastronomické akce. Zabezpečují přípravu slavnostních tabulí, 
kompletní servis pokrmů a  nápojů, získají ucelený přehled z  ob-
lasti výživy. Dokážou komunikovat ve dvou cizích jazycích a mají 
průpravu zvládat náročné pracovní situace.
Součástí výuky jsou workshopy s  významnými osobnostmi sou-
časné gastronomie. S žáky pracují Mirka van Gils Slavíková, Roman 
Paulus i Zdeněk Pohlreich.

Střední pedagogické vzdělání Střední odborné vzdělání

Škola realizuje  
mezinárodní spolupráci ve dvou oblastech.
Program Erasmus+ umožňuje mezinárodní výjezdy a  podporuje 
mezinárodní spolupráci. Přináší inovace do  vzdělávání a  v účast-
nících podporuje všeobecný rozvoj dovedností. Naši žáci absolvují 
odborné stáže v Itálii, Polsku a Slovensku. Bezplatné pobyty rozví-
její nejen jazykové znalosti žáků, ale především jim umožňují zís-
kat odborné a praktické znalosti v zahraničí.

 Přátelé v Evropě.
Naší partnerskou školou je  Liceum Ogólnokształcące im. Jana Ma-
tejki w Wieliczce v Polsku. Výměnné pobyty žáků i pedagogů mají 
charakter poznávacích a  vzdělávacích programů. Hlavním cílem 
je seznámit české a  polské žáky i  pedagogy se systémem výuky 
v obou zemích a poznat kulturní zvyky, pamětihodnosti a tradice 
obou zemí.

LOGISTICKÉ A FINANČNÍ SLUŽBY
37-42-M/01
Absolvent bude vykonávat činnosti charakteru provozního, obchod-
ně podnikatelského a řídícího v nižších a středních článcích struk-
tury řízení jako pracovník poštovního provozu a přepravy, pracov-
ník přepážky a  referent v bance, směnárně, pojišťovně, na poště, 
samostatný finanční poradce, obchodní zástupce logistické firmy, 
firemní recepční, pracovník v  cestovním ruchu, logistik v  dopravě, 
přepravě, logistik skladových operací. Jsme hlavní pilotní školou v  projektu Odborné vzdělání cesta 

k úspěšné budoucnosti, který je financovaný z prostředků dánské 
firmy The VELUX Foundations. Realizuje se v letech 2021 – 2026, 
žákům nabízí především odborné workshopy, kurzy a  podporuje 
aktivity, které rozvíjejí jejich nadání a talent.

Barmanský kurz

Workshop  
s Mirkou van Gils-Slavíkovou

Workshop se Zdeňkem Polreichem Baristický kurz

Workshop s Romanem Paulusem

Obsluha ve školní jídelně

PEDAGOGICKÉ LYCEUM
78-42-M/03
Pedagogické lyceum je typ středoškolského vzdělávání, které po-
skytuje všeobecnou přípravu na vysoké školy či vyšší odborné školy, 
zejména v pedagogických a humanitních oborech. Absolventi lycea 
získávají po maturitě kvalifikaci asistenta pedagoga a pedagoga vol-
ného času.
Jedná se o studijní obor gymnaziálního typu, který vznikl jako střed-
ní cesta mezi gymnáziem a střední pedagogickou školou, s důrazem 
na  pedagogicko-psychologickou a  uměleckou přípravu. Specializa-
ce ve výchově, kterou si studenti vybírají na konci prvního ročníku, 
umožňuje v dalších ročnících podrobnější studium v oblasti hudeb-
ního, výtvarného nebo dramatického umění.
 Pro zařazení do vzdělávací nabídky probíhá schvalovací proces.

PŘEDŠKOLNÍ A MIMOŠKOLNÍ PEDAGOGIKA
75-31-M/01
Absolventi budou kvalifikovaní pedagogičtí pracovníci pro práci 
s  dětmi a  mládeží. Budou připraveni vykonávat činnosti spojené 
s přímým výchovně-vzdělávacím působením na děti a mládež. Uplat-
ní se jako učitelé mateřských škol, jako vychovatelé nebo pedago-
gové volného času ve školských zařízeních pro zájmové vzdělávání, 
zejména ve střediscích volného času, školních družinách a školních 
klubech, ve školských výchovných a ubytovacích zařízeních a jiných 
zařízeních, ve kterých se pracuje s dětmi a mládeží. 

Odborná praxe v zahraničí


